

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年8月20日 星期六 丙申年七月十八(今日4版)

第11277期 国内统一刊号:CN42-0038 代号:37-26

## 不忘初心 继续前进 军民融合一家亲

——赤壁市双拥工作纪实

记者 何泽平 邓昌炉 黄柱 特约记者 童金健

古城赤壁,军民一心以少胜多的佳话流传千年。如今,50万赤壁人民通过拥军优属赋予了这段佳话新的时代内涵。

7月29日,赤壁市第四次荣获“全国双拥模范城”。

对此,赤壁市委书记江斌感言:“连续四届授予赤壁这一国字号荣誉,是对赤壁军民融合一家亲的最高褒奖,进一步增强了赤壁建设强而优中等城市的底气!”

拥军文化浸古城

“军爱民,民拥军,军民团结一家亲”,“创建双拥模范城,助推赤壁绿色发展”……

8月10日,记者驱车行驶在赤壁市迎宾大道、发展大道等路段,一块块大型双拥标识牌不断跃入眼帘。

“军队离退休干部、烈属、现役军人、残疾退役军人优先”……

走进赤壁市政务服务大厅、人民医院、火车站、客运站,军人优先的标志牌随处可见。

这一幕幕折射出千年古城浓浓的拥军优属文化。

民政局长钱红星说,浓郁文化背后是赤壁13年来以创建“全国双拥模范城”为载体,将双拥工作与经济社会捆绑发展,探索军民融合发展之路的结果。这种文化可从近三年的创建工作窥见一斑。

这三年双拥工作步入“四化”轨道,3次常委会、3次军地例会和6次市长办公会,专题研究双拥工作,制定了10多个拥军优属规范性文件,使双拥工作走上规范化、制度化、常态化和法制化发展轨道。

这三年双拥工作实现人人有责。成立以市长李朝曙为组长的双拥工作领导小组,市“四大家”领导牵头建立双拥工作责任联系点。全市成立各级双拥工作领导机构18个,拥军优属服务小组176个,拥政爱民服务小组38个,形成了市、镇、村三级联动、部门协调配合、社会共同参与的双拥工作格局。

这三年双拥工作营造氛围措施

多。每年结合征兵工作举办国防、双拥教育月,结合“八一”纪念活动举办军民座谈会、文艺晚会,以及过军事日、烈士公祭日等活动。并利用电视、报纸、网站、“村村响”广播等媒体开辟宣传专栏、播放滚动字幕、播放影视片、编发短信等形式,开展全方位、立体式宣传。

久久为功,潜移默化,拥军优属在赤壁已然成为一种文化,融入人们的心里。

排忧解难做加法

当日,走进赤壁军供站,一流的保障设施让记者眼前一亮。

(下转第四版)

## 渡船安检

8月11日,嘉鱼县港航海事局执法人员在潘家湾汽渡上进行安检。

目前,长江水位居高不下,江面宽,水流急,渡船在江面行驶安全隐患多。对此,该局组织业务骨干,加大对各种渡口船只、驾驶员安全监督管理力度,加强安全生产隐患排查整治,确保交通安全。

记者 张大乐  
通讯员 刘卫东 摄



## 我们的好榜样

——媒体人追忆徐建军

记者 黄柱 见习记者 吴钰 通讯员 张恒 兰燕

一个多月来,湖北日报、湖北电视台、湖北广播电台、楚天都市报、荆楚网、咸宁日报、香城都市报等多家主流媒体记者,纷纷赶赴赤壁,对徐建军的事迹进行采访报道。

在记者们眼里,徐建军既是位普通民警,更是一个值得学习的好榜样。湖北日报记者江萌说,徐建军为人低调,但工作细心执着,爱岗敬业,

倒下的那一刻,仍不忘安慰同事“没事的,不要紧”。

一句简单的“没事的,不要紧”,似乎在告诉大家,“我休息一会,待会继续来工作”。

香城都市报记者程昌宗说,徐建军吃苦总在前,舍生忘死冲锋一线,与同事亦师亦友打成一片,一生守清贫,生活简朴淡泊名利。

在徐建军的追悼会上,咸宁广播电视台记者张伟忍不住掉下泪来。她说:“他就像我身边的一位普通人,平时不显山露水,好像没有做什么惊天动地的大事,但他离开的那一刻你才发现原来他竟在不经意间做了那么多。”

湖北之声记者李先华说,徐建军是抗洪的后方英雄,作为一个真实鲜活的平凡人,他坚持33年勤勤恳恳、任劳任怨地做好本职工作,这就是他的伟大之处。

湖北经视直播记者夏冰感慨:这个不善言谈的汉子,就像“老黄牛”一样,承担了太多太多。办公室里的一床被子、一个沙发,就是他常常凑合休息的地方。因为总是在办公室见到他,新来的同事甚至一度以为他是单位的门卫。看到徐建军的家里几乎家徒四壁,记者忍不住心酸流泪。很难想象,这是一个从警33年民警的家。

徐建军33初心不改,踏踏实实做好本职工作,对工作认真负责,对同事关爱有加,对群众耐心和气,对犯罪分子疾恶如仇……他是普通民警的一员,更是学习的好榜样。

## 中国联通10月1日起取消集团统一套餐漫游费

新华社北京8月18日电 记者18日从中国联合网络通信集团有限公司获悉,10月1日起中国联通将取消集团统一套餐漫游费,其各省分公司可根据本地情况开展相应优惠活动,总资费较集团统一套餐将更优惠。

据中国联通相关负责人介绍,近年来中国联通推出的3G和4G套餐基本为长市漫一体化资费套餐,已不再收取长途费和漫游费。近期,为满足消费者

的普遍需求,联通继续简化各类套餐结构,持续降低各类业务资费水平,10月1日起将在现有业务基础上进一步取消集团统一套餐漫游费,旨在让广大消费者减少通信支出、透明消费。

据中国联通刚刚公布的2016年中期业绩报告显示,上半年,中国联通服务收入实现止跌回稳,达到人民币1219亿元,同比增长1.4%,环比增长6%,其中,非语音业务占比达到73

.1%,同比提高4.8个百分点,收入结构进一步优化;上半年新增4G用户2800多万户,4G用户总数已超7200万户,移动业务实现稳步增长;固网业务也持续增长,宽带用户同比增加4.7%,达到7300多万户,其中光纤到户用户占比高达62%。

中国联通董事长兼首席执行官王晓初表示,中国联通发展进入了一个新的转型期,机遇与挑战并存。未来,联

通将进一步深化落实聚焦战略,加快提升市场经营、网络支撑、运营及管理等方面的能力,以基础能力的持续提升促进经营业绩持续改善,加快实现业绩回升。

**S要闻速递**  
YAOWENSUDI



本报讯 记者向东宁、通讯员钟玮报道:15日,市政府第14次常务会议审议通过《咸宁市市级行政事业性收费目录清单》。清单公布我市市级行政事业性收费项目42项,预计年可减轻企业和社会负担2000万元。

今年,市物价局、市财政局对照《湖北省行政事业性收费标准目录清单》,通过电话咨询、上门走访、征求意见、对照文件等多种形式,对市直行政机关、事业单位、代行政府职能的社会团体收取的行政事业性收费,提出取消、保留、调整和规范管理的意见,审定在我市继续实施并纳入清单的收费项目和标准。共对我市行政事业性收费16家单位42项行政事业性收费标准进行清理。对照我省最新公布的行政事业性收费项目78项,我市市级行政事业性收费项目42项,减少36项,减少53.8%。

依据清单,各收费单位必须按照清单收费,不得擅自增设收费项目,扩大收费范围、提高收费标准,不得将取消和暂停的收费转交由下属单位、社会组织继续收费或变相收取。凡不在清单之列的行政事业性收费一律停止执行,凡在清单中的收费标准一律不得超过规定标准执行。各收费单位必须将收费项目、收费标准和价格举报电话12358等在醒目位置进行公示,主动接受社会监督。

市财政、物价等部门将对行政事业性收费标准目录清单实行动态管理,根据法律法规修改情况、价费政策变化、行政权力调整情况及经济社会发展需要等及时进行调整并实时更新发布。财政、物价部门将适时对清单执行情况组织开展监督检查和绩效评估,依法严厉查处违规收费行为,切实做到“收费项目进清单,清单之外无收费”。纪检、监察部门将对违规收费的单位和责任人,进行追责问责。

清理后仅保留四十二项收费

## 市级行政事业性收费目录公布

## 市四届人大常委会召开第五十五次主任会议

本报讯 记者朱哲、见习记者马丽娅报道:昨日,市四届人大常委会召开第五十五次主任会议。受市委书记、市人大常委会主任李建明委托,市人大常委会党组书记、副主任胡毓军主持会议。副主任李逸凡、彭方全、程学娟、肖彬及秘书长冯春出席。会议审议了市政府关于提请将专项建设基金项目回购股权与支付投资收益的资金纳入本级财政预算的议案;市人民政府关于提请将全市国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2015年市级决算和2016年上半年预算执行情况的报告、关于2015年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告、关于市城区饮用水安全工作情况的报告及专题询问中有关问题;审议了《咸宁市地热资源保护条例(草案二审稿)》、《咸宁市人民代表大会常务委员会关于提请将专项建设基金项目回购股权与支付投资收益的资金纳入本级财政预算的议案》。

会议审议了市政府关于2016年上半年全市国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2015年市级决算和2016年上半年预算执行情况的报告、关于2015年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告、关于市城区饮用水安全工作情况的报告及专题询问中有关问题;审议了《咸宁市地热资源保护条例(草案二审稿)》、《咸宁市人民代表大会常务委员会关于提请将专项建设基金项目回购股权与支付投资收益的资金纳入本级财政预算的议案》。

会议决定2016年8月30

日至31日在温泉召开市四届人大常委会第三十五次会议。

## 赤壁赴港招商成果丰硕

本报讯 特约记者童金健、通讯员李瑞丰报道:8月10至11日,赤壁市组团赴港开展招商引资活动,共计签约资金48亿元。

8月10日,“2016鄂港经贸合作洽谈会”在香港会议展览中心举行,赤壁市与华润电力湖北有限公司签约共建循环经济产业园项目。该项目将使华润电力在生产过程中所产生的附产品(粉煤灰、炉渣、脱硫石

膏、无盐水、蒸汽)变废为宝。

8月11日,以“以茶会友、促进交流合作”为主题的“2016咸宁(香港)产业对接茗茶会”在香港会议展览中心举行,现场签约4个项目,其中中南创发二期项目,主要从事电子玻璃、电容式触摸屏等电子玻璃研发及生产,计划扩大产能追加投资6亿元;中广核风力发电项目,总投资18亿元。

## 通城特产香飘香港食博会

本报讯 记者姜明助、特约记者刘建平、通讯员熊汉武报道:8月11日至15日,第27届香港食品博览会在香港会议展览中心举行。通城县麦市干子、茶油、两头乌肉制品等农特产品受到客商青睐,并签下200多万美元意向协议。

香港食品博览会被誉为亚洲最大美食展之一。此次博览会共吸引来自韩国、日本、马来西亚、泰国、俄罗斯及国内23个境外企业达成意向性协议。

省市的1100家企业参加。

通城卡非食品有限公司、湖北新三汇绿色农产品专业合作社、湖北黄袍山绿色产品有限公司、通城麦市豆制品厂等6家企业组团参展。紫苏酱、麦市系列干子、本草天香系列茶油、通城“两头乌”腊肉、香肠、火腿等特色展品深受广大香港同胞和国外客商的好评。6家企业共接待客商1000人次,并与22家境外企业达成意向性协议。